



# ΟΤΟΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν° 21, Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2007

## **24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ**

### **ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ**

- **ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 2008**
- **ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**

### **ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ**

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Στις 12 Δεκεμβρίου οι εργαζόμενοι μαζικά αντέδρασαν στα αντιασφαλιστικά σχέδια της Κυβέρνησης, στην ακρίβεια, στην ανεργία, στις παράλογες ιδιωτικοποιήσεις, στην συνολική υποβάθμιση της δουλειάς και της ζωής τους.

**Και όμως,**

Αμετανόητη η Κυβέρνηση στρέφεται για μια ακόμα φορά ενάντια στους εργαζόμενους στα πλατιά λαϊκά στρώματα, στους συνταξιούχους, στη νεολαία και γενικότερα ενάντια σε όλους τους μη προνομιούχους πολίτες της χώρας.

- ✿ Επιμένει στις αντιασφαλιστικές της επιλογές.
- ✿ Ψηφίζει προϋπολογισμούς λιτότητας και αναδιανομής του εισοδήματος σε όφελος των ολίγων, σωρεύοντας νέα δεινά στις πλάτες των εργαζόμενων.
- ✿ Αδρανεί απέναντι στην ανεξέλεγκτη ακρίβεια, που εξατμίζει μισθούς και συντάξεις.
- ✿ Συνεχίζει τις ιδιωτικοποιήσεις στα λιμάνια, την Ολυμπιακή, τη ΔΕΗ, τα ΕΛΤΑ, τον ΟΤΕ.
- ✿ Προσπαθεί να μας πείσει, ότι δεν έχει πάρει το "μήνυμα"

**Είναι καθήκον όλων των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των νέων που πλήττονται από αυτή την πολιτική να την ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ.**

## **Γι' αυτό και συνεχίζουμε τον αγώνα**

### **Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

Οι Τραπεζίτες για άλλη μια χρονιά επιχειρούν να εμποδίσουν την διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας.

Για άλλη μια χρονιά ορισμένοι απ' αυτούς **αρνούνται** να δώσουν εξουσιοδοτήσεις προς την ΟΤΟΕ, προκειμένου να συμμετέχουν στις διαπραγματεύσεις για την υπογραφή της νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στον κλάδο.

Μέχρι σήμερα μόλις τέσσερις τράπεζες, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, η Γενική Τράπεζα, η Marfin Bank, η Royal Bank of Scotland έχουν αποστείλει τις εξουσιοδοτήσεις τους, ενώ οι υπόλοιπες εξακολουθούν να απέχουν, να μας αρνούνται το δικαίωμα να συζητήσουμε τους όρους για την υπογραφή Σ.Σ.Ε., που θα ικανοποιεί όλους τους εργαζόμενους στις τράπεζες.

**Καλούμε την Κυβέρνηση να αναλάβει επιτέλους τις ευθύνες της, να σταματήσει να ενθαρρύνει, αν δεν καθοδηγεί, την στάση των Τραπεζιτών, για να υποχρεωθούν να ορίσουν τους εκπροσώπους τους, ώστε να διαφυλαχθεί το δικαίωμα των Ελεύθερων Διαπραγματεύσεων στον τραπεζικό κλάδο.**

### **Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

Η ΟΤΟΕ και αυτή τη φορά που εκδηλώνεται η επίθεση της Κυβέρνησης στο Ασφαλιστικό, θα είναι μπροστά στους αγώνες, μαζί με όλους εκείνους που υπερασπίζονται τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα και διεκδικούν ένα καλύτερο παρόν και μέλλον.

**Συμμετέχουμε αποφασιστικά, δυναμικά, αγωνιστικά στην απεργία, που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ στις 13 Φεβρουαρίου** και ενώνουμε τις δυνάμεις μας και τα αιτήματά μας με εκείνα ολόκληρης της εργατοϋπαλληλικής τάξης, η οποία θα αγωνιστεί ΜΑΖΙΚΑ και ΕΝΩΤΙΚΑ, χωρίς διαχωρισμούς και ψευδοδιλήμματα για την ανατροπή των αντιασφαλιστικών πρωτοβουλιών της Κυβέρνησης.

Οι τραπεζοϋπάλληλοι, που πρώτοι από όλους δέχθηκαν την βάνουση επίθεση στα ασφαλιστικά τους δικαιώματα και συνεχίζουν να βιώνουν την αδιέξοδη πολιτική της Κυβέρνησης για τα ασφαλιστικά τους ταμεία, μετά τους Διεθνείς Οργανισμούς, σήμερα δικαιώνονται και από τα Ελληνικά Δικαστήρια.

Η ΟΤΟΕ εξαρχής κατήγγειλε την εμμονή της Κυβέρνησης στην απορρύθμιση του ασφαλιστικού του κλάδου μας, δηλώνοντας αποφασισμένη να επιδιώξει με κάθε μέσο την ανατροπή των αντισυνταγματικών Νόμων 3371/05 και 3455/06, με τους οποίους παραβιάζονται οι Συλλογικές Συμβάσεις και οι Συλλογικές Συμφωνίες.

Είναι καιρός η Κυβέρνηση να σεβαστεί τα ασφαλιστικά δικαιώματα των τραπεζοϋπαλλήλων, να ενστερνισθεί τις αυστηρές συστάσεις της ΔΟΕ, να υπακούσει στις αποφάσεις της Δικαιοσύνης, να απεγκλωβιστεί από τους παραπάνω Νόμους και να λάβει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, για να διασφαλισθούν οι προϋποθέσεις ειλικρινούς και εποικοδομητικού διαλόγου ανάμεσα στην ΟΤΟΕ και τις Τράπεζες για την οριστική επίλυση του Ασφαλιστικού των τραπεζοϋπαλλήλων.

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΣΤΙΣ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  
ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ  
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ της χώρας, για να ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ  
ΤΗΝ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ  
ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΜΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ.  
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ  
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΙΣ 11 πμ  
ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΟΙ ΘΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ  
ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΣΤΙΣ 10.30 ΤΟ ΠΡΩΙ**

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΟΤΟΕ**

